1. Jurko venoval mamicke ¢okoladové srdiecko, ktoré vidiS na obrazku.
Kazdy cely stvorcek vazil desat’ gramov.
a) Z kolkych stvorc¢ekov sa sklada srdiecko?
b) Kolko gramov vazilo celé srdiecko?
A. 340
B. 360
C. 380
D
E

. 400
. 420

2. Pani ucitel’ka diktovala ziakom tlohu: ,, K ¢islu 6 pripocitajte 3. Vysledok
vynasobte dvomi a potom pripocitajte 1. Ktory zo ziakov si ulohu spravne
zapisal?

Alex:(6+3.2)+1

Boris: 6+3.2+1

Edo: 6 +3.(2+1)

Cilka: (6 +3).(2+1)

Dasa: (6+3).2+1
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3. Jeden ziak spotrebuje za hodinu 60 litrov kyslika. Ro¢ny buk vyprodukuje za
hodinu 180 litrov kyslika. Kol'’ko takych bukov je potrebnych na to, aby bolo
jednu hodinu dostato¢ne zasobenych kyslikom 27 ziakov?
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4. Ked sa Pinochio narodil, meral jeho nos 3 cm. Jeho diZka sa zdvojnasobila
vzdy, ked’ Pinochio zaklamal. Aky dlhy mal Pinochio nos potom, ¢o Sestkrat
zaklamal?

384 cm

192 cm

182 cm

96 cm

67 cm
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5. Na ktorom z obrazkov tvoria srdiecka tri Stvrtiny vSetkych predmetov?
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6. Do zvieracej Skoly prisli 3 macky, 4 kacice, 2 husatka a niekol'ko oveciek.
Pani ucitel’ka Sova zistila, Ze vSetci jej Ziaci maji 44 noh. Kolko prislo
oveciek?

7. Pravidelnt vzorku na stene tvorili dva druhy kachli¢iek. Pasikavé a sivé.
a) Korko kachli¢iek bolo pdvodne na pravidelnej vzorke?
b) Niektoré kachli¢ky zo steny odpadli. Kol’ko ich odpadlo?
c) Koflko sivych treba na obnovenie povodnej vzorky?
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8. V stanku s hrackami predavaju jeden druh plySovych psikova jeden druh
medvedikov. Janko si kupil jedného psika a troch medvedikov, Tana troch
psikov a dvoch medvedikov. Obaja zaplatili rovnaku sumu. Ktoré zvieratko je
drahsie a kol’kokrat?

. Psik je trikrat drahsi ako medvedik.

. Medvedik je trikrat drahsi ako psik.
. Psik je dvakrat drahsi ako medvedik.
. Medvedik je dvakrat drahsi ako psik.
. Psik je rovnako drahy ako medvedik.



9. Na obrazku je stavba, ktora bola postavena bez lepenia z niekol’kych
rovnakych kociek.
a) Kolko ma stavba kociek?

13.

FTasa a pohar maju rovnaku hmotnost’ ako kréah (obr.1). F'asa ma taku ista
hmotnost” ako pohar a tanier (obr. 2) a dva kr¢ahy maji rovnaka hmotnost’ ako
tri taniere (obr. 3). Kol'ko poharov ma spolu rovnak hmotnost’ ako jeden

b) Cela stavba vazi 189 gramov. Kol'’ko vazi jedna kocka? tanier?

A. 29

B. 27 g /éé%\
C. 21 —

D. 19 : i

E ;__.,_ / obr. 1 obr. 2 obr. 3
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10. Kosiciach a v Bratislave merali teplotu vzduchu. Namerané teploty zapisali do
tabul’ky.
a) Napiste, ktory defi bolo v KoSiciach najteplejsie.
b) Napiste, ktory deni bolo v Bratislave najchladnejsie.
c) Napiste, aky je najvacsi rozdiel teplot v KoSiciach.
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Deit 121 1141 116.1.1181.1201.122.1. 124.1] 26.1] 28.1. 130.1.| 12 14. Na obrazku je stvorec ABCD. Bod M je stred strany CD. Obsah vyfarbeného
Kosice® | 2 | 1 | 5 |-2]-3|-2[-5] -8[-12]-4]0 trojuholnka je 7 ont”, o By G
Bratislaval -8 | -3 | 6 | -6 -1 1 LSl 4l Bl nln a) Aka Cast’ §tvorca je vyfarbena (vyjadri zlomkom
napr. 3/5)?
11. Na obrazku je klaun Marian tancujtci na dvoch loptach a kocke. Spodna lopta b) Aky je obsah étvzorca ABCD?
ma polomer 6 dm, polomer vrchnej lopty je trikrat mensi. Hrana kocky je o 4 A. 36cm )
dm vécsia ako polomer hornej lopty. V akej vyske stoji klaun Marian? 2 B. 28cm A B
) ° 2
A. 14 » C- 25 Cm
B. 20 D. 21cm?
C. 22 & 1 E. 14cm’
D. 24 2 5 _ _ _
E. 28 | 15. Stvorec ma stranu dlht 4 cm. Z jedného jeho rohu odstrihneme

pravouhly rovnoramenny trojuholnik, ktorého ramena su kratsie ako 3

12. Styria kamarati sedavaju Vv restauracii za jednym stolom. Jano vzdy sedi za cm. kol’ko vrcholov bude mat’ vzniknuty Gtvar?

stolom na tom istom mieste (pozri obrazok). Kol'kymi spésobmi si mézu A 3
ostatni traja kamarati posadat’ k tomuto stolu? B 4
A Troml. C 5
B. Styrmi
C. Siestimi D. 6
D. Osmimi E. 7
E. Deviatimi




